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	Заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России 

по Республике Адыгея по соблюдению требований к служебному 

поведению военнослужащих, сотрудников ФПС 

 и урегулированию конфликта интересов (23.08.2024)


23.08.2024 состоялось заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Республике Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению военнослужащих, сотрудников ФПС и урегулированию конфликта интересов (далее - аттестационная комиссия).
Рассмотрен вопрос:

о намерении сотрудника ФПС ГПС Главного управления выполнять иную оплачиваемую работу (деятельность) по трудовому договору о работе по совместительству в период с 07.09.2024 по 01.08.2025 в качестве преподавателя.
          Аттестационная комиссия после рассмотрения представленных материалов по вышеуказанному вопросу, приняла решение:

          признать, что выполнение сотрудником ФПС ГПС Главного управления иной оплачиваемой работы (деятельности) по трудовому договору о работе по совместительству в период с 07.09.2024 по 01.08.2025 в качестве преподавателя не приведет к возникновению конфликта интересов и не повлечет за собой ухудшение выполнения им служебных обязанностей;
          считать возможным осуществление служебной деятельности и иной оплачиваемой работы (деятельности) по трудовому договору о работе по совместительству в период с 07.09.2024 по 01.08.2025 в качестве преподавателя сотрудником ФПС ГПС Главного управления при соблюдении требований в части предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 
          Сотруднику ФПС ГПС Главного управления дано согласие на выполнение иной оплачиваемой работы (деятельности) по трудовому договору о работе по совместительству в период с 07.09.2024 по 01.08.2025 в качестве преподавателя. 
